

【Quick Master 社会科学〔第8版〕 訂正表】2019年1月16日現在

ページ	問題番号 タイトル	行数	誤	正	備考
71	問題 22 の解説文	下から 4	小選挙区 148	<u>選挙区 148</u>	2019.01.16 訂正
73	問題 23 の解説文	下から 3	小選挙区 148	<u>選挙区 148</u>	2019.01.16 訂正
75	問題 24 の解説文	下から 3	小選挙区 148	<u>選挙区 148</u>	2019.01.16 訂正
77	問題 25 の解説文	下から 3	小選挙区 148	<u>選挙区 148</u>	2019.01.16 訂正
81	問題 27 の解説文	下から 3	小選挙区 148	<u>選挙区 148</u>	2019.01.16 訂正
709	S t e p	9	国連食料農業機関	国連食糧農業機関	2019.01.16 訂正

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』
(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei>)に掲載された日付です。